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MaTtemaTtnyecknn OUKTaHT

CKOInbKO COTeH B vucne 29617

3anuwmte undpamm YMCcno TpmucTa Copok
BOCEMb ThICSY MATb.

Asngetca nu yncno 0 HaTypasribHbIM YUCNOM?
[1aTb MunnuapgoB CTO MUNSIMOHOB ABa.
3anuwmnte HepaBeHcTBO: 10 bonbLue 7.
CpaBHute uncna 3782 n 3702.

3anuinTte BCce HaTyparnbHble Ynucna, KoTopble
oonbwe 12, HoO MeHbLe 15.



YKaXute B NpeanoXeHHbIX psaaax
ymucen HatypanbHbIU pAaa.
A)1,3,5,7...
£)0, 1,2, 3...
B)1,2,3,4...



YKaxute 4yncna, pacrnonoXeHHble B
nopagke yoblBaHUA:

A) 375; 100; 83; 41.

b) 10; 30; 53; 71.

B) 632; 82; 4; 20.




Cpean JaHHbIX YNCEST YKaXNTE
NATU3HAYHbIE U NPOYUTANTE UX:

6/8 4 53209 12704
679 345 670 32
680 1 90546 3709 12 17054




3anumnTe undopamm Yn1cro:

OavH Munnuapa natb ThICAY NATD;

OauHHaguaTb MUNNMapaoB
BOCEMHagLaTb MUINIMOHOB TPU TbICAYN
TpuauaTtb TpW.



Bbibepun 1 ykaxkn npaBusibHbIN
BapuaHT OTBEeTa

41 20 Kr 4200kr
4020kr
4002kr
5430 r 54kr30r
5kr430r

S5kr43r




Ha ckonbko Yyacteun npamelie AK,
BO, TE gpenaTt nnockoctb?




CKOMbKO Ha pUCYyHKe
TPEYrorbHNKOB?




Bbibepu u ykaxkn npaBuUsrbHbIN
OTBET:

B

A)npamble AB n CP nepecekatoTcs
b)npsmbie AB n CP He nepecekatoTcs

B

—

P



Kakaga n3 toyek A n B nexxunt neBee
Ha KoopAUHATHOM JyJe:

A(2) nnu B(7)
A(13) nnn B(31)
A(1) nnn B(0)
A(567) unu B(576) ¢
A(1990) nnun B(1989)

A(283) nnn B(265)



Kak ¢ nomoLLl b0 ABOMHOIo HEpPaBEHCTBA
sanucartb, 4YTo 4Yncno 10 donbuwe, Yem 8, u
MeHblLue, Yem 137?

10>8>13
13>10>8
10>8<13
8<10<13



A Tenepb NponauTe TecT. Yaauu!

 Obpa3oBarternbHble TecTbl. TecT
«HaTtypanbHble Yyncna v wKanbi»

http://testedu.ru/test/matematika/5-klass/naturalnyie-chisla-i-shkalyi.html




